
 
 

 

Tretia nedeľa v cezročnom období  

26.01.2025 
 

➢ Dnes prežívame Nedeľu Božieho Slová, 72. Deň malomocných a Nedeľu Katolíckej 
univerzity v Ružomberku.  

➢ Dnes po sv. omši o 9.30 bude mimoriadne požehnanie deti. 
➢ V týždni nezabúdajme na adoráciu Sviatosti Oltárnej vo štvrtok od 15.00 do sv. 

omše a v piatok od sv. omše do 22.00. Tých, ktorí sa zaviazali, prosíme aby nezabudli na 
svoju službu. 

➢ Pobožnosť prvej soboty začneme o 16.30 a ukončíme sv. omšou o 17.30. 
➢ Na budúcu nedeľu je sviatok – Obetovanie Pána. V úvode svätých omši budeme 

svätiť hromničné sviece. Keď nemáte sviece, v sakristii si ich môžete zadovážiť. 
➢ Budúci pondelok 3. februára pozývame do „Ružencového Jericha“. Od 12.00 do 

19.00 sa budeme modliť ruženec a na záver o 19.00 bude svätá omša za pokoj na 
Ukrajine v Izraeli a všade tam, kde zúri krutá vojna. Vzadu je vyložený zoznam 
do ktorého sa môžete zapisovať ohľadom moderovania ružencovej modlitby. 

➢ Vo vestibule sú ešte brožúrky týkajúce sa Jubilejného roku. Tie si môžete zobrať. 
➢ V Infoliste nájdete program večerov Milosrdenstva v jubilejnom chráme vo Vysokej 

nad Uhom.  
➢ Ďakujeme všetkým Vám, ktorý ste pomohli zorganizovať akciu Vincentová kvapka krvi. 

Ďakujeme zo srdca aj Vám, ktorý ste boli pripravení nezištne darovať kus seba a pomohli 
ste svojim blížnym. V júni plánujeme takúto akciu zopakovať. 

➢ Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste včera upratali kostol. Na budúcu sobotu má 
upratovanie kostola na starosti skupina sv. Charbela. Pozývame aj 
dobrovoľníkov, budeme pratať stromčeky. 
 

List rektora na Nedeľu Katolíckej univerzity v Ružomberku 2025 
 

Katolícka univerzita v Ružomberku oslavuje v prebiehajúcom Jubilejnom roku 25 
rokov od svojho založenia. Doteraz sme vychovali viac ako 40-tisíc absolventov. 
Formujeme nielen mysle, ale aj srdcia mladých ľudí. 

Nedávno nás potešili viaceré úspechy. Úspešne sme zvládli inštitucionálnu 
akreditáciu a získali sme Národnú cenu za kvalitu. V hodnotení študentov sme obstáli 
ako druhá najlepšia vysoká škola na Slovensku. Jedným z našich snov je ponúkať lekárske 
študijné programy, na čom intenzívne pracujeme. 

Do budúcna si prajem, aby Katolícka univerzita bola čoraz menej dielom ľudským 
– a čoraz viacej dielom Božím.  

Ďakujem za vašu dôveru, podporu a modlitby, ktoré nás už štvrťstoročie 
sprevádzajú. Stále sme na ceste budovania civilizácie lásky. Viem však, že na tejto ceste 
budeme aj naďalej – ako pútnici nádeje – kráčať spolu s vami.  

Jaroslav Demko    rektor KU 
 

Všetkým Vám, milí bratia a sestry, prajeme príjemné prežitie dnešnej nedele a Božie 
požehnanie počas celého týždnia.   


